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NAMEN:     seznanitev s postopkom priprave  
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   Po predhodnih usklajevanjih z zasavskimi in ostalimi občinami, ki se v Sloveniji soočamo z veliko 
onesnaţenostjo zraka s PM10 delci, je Vlada RS 3. novembra 2009 sprejela Operativni program 
varstva zunanjega zraka pred onesnaţevanjem s PM10 (http://www.zagorje.si/dokument.aspx?id=965).  
Z njim je Vlada določila ukrepe na nacionalni ravni, potrdila cilje zmanjšanja onesnaţenja in potrdila 
nameravane ukrepe na regionalni ter lokalni ravni. Prva se je v letu 2011 pripravljala Uredba o načrtu 
za kakovost zunanjega zraka na območju občin Trbovlje, Zagorje ob Savi in Hrastnik (v nadaljevanju 
Uredba: http://www.zagorje.si/dokument.aspx?id=1779). Ukrepi za izboljšanje kakovosti zraka po tej 
Uredbi so bili za občane izjemno ugodni in naj bi se izvajali do leta 2016, oziroma dokler ne bi bilo na 
podlagi monitoringa ugotovljeno, da več let zapored ni preseganj mejnih vrednosti za PM10.  
 

   Uredba je bila v javni obravnavi od 20.julija do 9.septembra 2011. Vabilo k oddaji pripomb in 
predlogov na osnutek Uredbe smo objavili tudi na občinski spletni strani. Občani so osnutek opazili in 
se ţe zanimali, kdaj lahko pričakujejo ugodne subvencije za menjavo kurilnih naprav. Pripombe na 
Uredbo pa so imeli predvsem predstavniki gospodarstva in deloma tudi civilna druţba. Predstavniki 
vseh treh zasavskih občin smo sodelovali ţe pri pripravi osnutka Uredbe, nekatere pomisleke in 
nejasnosti smo s tedanjim MOP razjasnili v oktobru 2011. V letu 2012 je bil predviden še sestanek 
MOP in zasavskih ţupanov ter v nadaljevanju predstavitev Uredbe občinskim svetom vseh treh 
zasavskih občin. Pomladi 2012 se je delo na Uredbi v tedanji obliki opustilo.  
 
   Glede na okoljsko problematiko v Zasavju je minister za kmetijstvo in okolje, Franc Bogovič, med 
prvimi nalogami v začetku svojega mandata dal pobudo za ustanovitev delovne skupine, ki bo 
temeljila na sodelovanju z občinami in gospodarstvom na tem območju. Sredi marca 2012 je potekal 
sestanek s predstavniki občin, kjer je bilo dogovorjeno, da se načrt ukrepov za izboljšanje kakovosti 
zraka izdela do poletja ter da občine v delovno skupino za pripravo Načrta za kakovost zunanjega 
zraka na območju občin Trbovlje, Zagorje ob Savi in Hrastnik imenujejo svoje predstavnike.  
Načrt ukrepov naj bi pripravljale tri delovne podskupine, glede na vire onesnaţenja: 

- Prva skupina deluje na ukrepih za zniţevanje onesnaţenja, ki ga povzroča promet. Osnutek 
predloga ukrepov s strani zasavskih občin je v prilogi.  

- Druga skupina bo izdelala nabor moţnih ukrepov na področju obnovljivih virov energije 
oziroma učinkovite rabe energije (teţišče bo zniţevanje onesnaţenja, ki ga povzročajo male 
kurilne naprave). Osnutek ukrepov bo predvidoma končan 7.junija. 

- Tretja skupina pa naj bi delala na načrtu vseh ostalih moţnih ukrepov, od ozaveščanja, do 
uvajanja dodatnih ukrepov v industriji. Skupina z delom še ni začela.  
  

 
pripravila:                                                                                                      ŢUPAN                              
dr. Natalija Vidergar Gorjup                                                                     Matjaţ Švagan, l.r. 
 
 
 
Priloge:   - Sklep ministra o ustanovitvi delovne skupne in dopolnitev tega sklepa. 

 - Nabor moţnih ukrepov za zmanjšanje prašnih delcev v prometu:  Trbovlje, Zagorje ob Savi, Hrastnik.     
-  Sklep. 

 


